福州八中2007—2008学年高三数学(理)周练十六
集合、函数    命题人：李德祥     2007年9月17日
班级           姓名                座号         成绩_________
一、选填题(（每小题6分，共60分）)
1．下列判断不正确的是（     ）
A.不存在实数a，使a2+a+1<0        B.“am2<bm2”是“a<b”的充分条件
C.命题
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，则“p且q”为真命题

2．已知p：关于x的不等式|x-1|+|x-2|<m有解；q：f(m)=(7-3m)2为增函数。则p是q成立的（     ）
A.充分不必要条件    B.必要不充分条件    C.充要条件    D.既不充分也不必要条件

3．设
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4．有限集合S中元素的个数记作card(S).设A、B都为有限集合，给出下列命题：　
①
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的充要条件是card（
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）=card(A)+card(B)；
②
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的必要条件是card（A）≤card（B）；
③
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的充分条件是card(A)≤card(B)；
④A=B的充要条件是card(A)= card(B)。
其中真命题的序号是（ 　   ）
A．③④      B．①②       C．①④        D．②③

5．若y=log
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(2-ax)在［0，1］上是x的减函数，则a的取值范围是（    　）

A．(0，1)     B．(1，2)      C．(0，2)       D．[2，+∞)

6．已知定义在R上的奇函数f(x)满足f(x+2)=－f(x),则f(6)的值为（    　）

A.－1           B. 0           C. 1              D.2
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7．已知集合A＝
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8．已知
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则不等式
[image: image23.wmf])

2

(

)

2

(

+

×

+

+

x

f

x

x

≤5的解集
是                      .
9．设函数
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则实数a的取值范围是                  .
10．若f(x)=-x2+2ax与
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在区间[1,2]上都是减函数，则a的值范围
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二、解答题（每题20分，共40分）
11．函数
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的定义域为集合
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 EMBED Equation.3  [image: image32.wmf]A
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的实数
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的取值范围. 

12．f(x)是定义在（0，+∞）的增函数，且f(x·y)=f(x)+f(y)
(1)求f(1)的值；

(2)证明：
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(3)若f(3)=1，且f(a)＞f(a－1)+ 2，求a的取值范围。
福州八中2007—2008学年高三数学(理)周练十六参考答案
1、 选填题
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2、 解答题

11．解：
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综上所述：
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12．解：（1）令
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（2）由
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所以（1）式等价于
[image: image60.wmf])

9

(

)

1

(

)

(

f

a

f

a

f

>

-

-


由
[image: image61.wmf])

(

x

f

在
[image: image62.wmf])

,

0

(

+¥

单调递增，则有


[image: image63.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

>

-

>

-

>

9

1

0

1

0

a

a

a

a

          解得：
[image: image64.wmf]8

9

1

<

<

a


福州八中2007—2008学年高三数学(理)周练十六第1页

_1181717116.unknown

_1251227090.unknown

_1251465333.unknown

_1251465446.unknown

_1251471435.unknown

_1251471521.unknown

_1251465539.unknown

_1251465696.unknown

_1251465697.unknown

_1251465551.unknown

_1251465511.unknown

_1251465399.unknown

_1251465433.unknown

_1251465362.unknown

_1251465024.unknown

_1251465096.unknown

_1251465262.unknown

_1251465043.unknown

_1251227284.unknown

_1251227392.unknown

_1251227102.unknown

_1211436487.unknown

_1212044738.unknown

_1212044741.unknown

_1212044742.unknown

_1251227081.unknown

_1212044740.unknown

_1212044736.unknown

_1212044737.unknown

_1211436497.unknown

_1211436518.unknown

_1211357376.unknown

_1211436469.unknown

_1211436485.unknown

_1211436448.unknown

_1211436462.unknown

_1211351037.unknown

_1211351099.unknown

_1207500590.unknown

_1153650418.unknown

_1161801348.unknown

_1161801639.unknown

_1161801721.unknown

_1161802156.unknown

_1161802336.unknown

_1161802092.unknown

_1161801676.unknown

_1161801532.unknown

_1161801533.unknown

_1161801531.unknown

_1153650448.unknown

_1161801286.unknown

_1153650431.unknown

_1153650232.unknown

_1153650290.unknown

_1153650362.unknown

_1153650245.unknown

_1148460714.unknown

_1152782906.unknown

_1153650187.unknown

_1148463302.unknown

_1148901333.unknown

_1140767406.unknown

